
Kiss Róbert Károly – Vajda Tamás

352

kötelesek rendkívüli hallgatókánt az egyetemre beiratkozni  és beiratkozásuk 
utolsó határideje január 16-a. A tanárképző főiskola hallgatóinak  összlétszáma 
körülbelül 290. 

Lilei Pál sk., dr. Regdon László sk., dr. Csapó Ferenc sk.”
Délmagyarország X. (1934) január 13. 3. oldal

324.  A szegedi egyetemen rend van, de 20-ig nem iratkoznak be a 
szövetségbe tömörült hallgatók

Széki Tibor rektor nyilatkozata a Szegedi Naplónak: „Az ifjúság mostani 
mozgalma nem sztrájkmozgalom, mert 22-ig lehet beiratkozni” mondta a 
rektor

A Szegedi Napló részletesen beszámolt a magyar egyetemeken történt esemé-
nyekről, és rámutatott arra, hogy Szegeden az egyetemi ifjúság minden rendbontó 
törekvéstől távol tartja magát, és az egyetemre beiratkozik. Az egyetemi ifjúság 
radikálisabb része támadásokat intézett az ifjúsági vezetők ellen, mert nem elég-
gé erélyesen foglal álláspontot a többi egyetem sztrájkoló diáksága mellett. Az 
ifjúság vezetői ezzel kapcsolatban a következő nyilatkozatot tették pénteken az 
MTI útján:

„A szegedi egyetemi ifjúság szövetségekbe szervezett része, mivel több táma-
dás érte a szegedi egyetemi ifjúságot, hogy a többi egyetem ifjúságának akció-
jával nem azonosítja magát, elhatározta, hogy a helyzet tisztázásáig – nehogy 
bárkit is akár anyagi, akár erkölcsi hátrány érjen – választott vezetőknek további 
utasításáig, de legkésőbb f. hó 20-ig nem iratkozik be az egyetemre. Erre az elha-
tározásra kötelezve érzi magát a többi egyetem ifjúsága iránt érzett rokonszenve 
következtében.”

A késő esti órákban a Szegedi Napló munkatársa érintkezést keresett Széki Ti-
bor dr. egyetemi rektorral, aki a következőket mondotta:

– Értesültem róla, hogy a hallgatóság 20-ig nem akar beiratkozni. Ezt a szándé-
kot nem veszem tudomásul, de nem is vehetem tudomásul, mert a beiratkozások 
22-ig tartanak. Azért, mert a hallgatóság az utolsó két napra halasztja az iratko-
zást, felesleges arra következtetni, hogy egyben sztrájkolni akar. Az egyetemen 
a legnagyobb rend van; hallottam ugyan egyéni akciókról, amelyek rendbontásra 
irányulnak, nem hinném azonban, hogy az ifjúság komolyabb része azonosítaná 
magát ezekkel

Szegedi Napló X. (1934) január 13. 2. oldal

325. Szombaton is rend volt az egyetemen
Az egyetemen szombaton teljes rend uralkodott, s a beiratkozások rendes 

tempóban folytatódtak. A szegedi egyetemi ifjúság még csak kísérletet sem tett 
zavarkeltésre. Délben azonban megváltozott a helyzet: az egyetem környékén 
feszültség, idegesség jelei látszanak. Ezt annak tulajdonítják, hogy a szegedi 


